



Ανακοίνωση

ΠΛΗΡΩΜΗ ΤΟΚΟΥ ΑΞΙΟΓΡΑΦΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ ΜΕ ΚΥΜΑΙΝΟΜΕΝΟ ΕΠΙΤΟΚΙΟ ΤΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΚΥΠΡΟΥ ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΤΑΙΡΙΑ ΛΤΔ

Λευκωσία, 20 Ιανουαρίου 2006

Πληροφορείται το επενδυτικό κοινό ότι η επόμενη Ημερομηνία Πληρωμής Τόκου των Αξιογράφων Κεφαλαίου Σειράς Α και Σειράς Β με κυμαινόμενο επιτόκιο της Τράπεζας Κύπρου Δημόσια Εταιρία Λτδ είναι η **20ή Φεβρουαρίου 2006**.

Ο τόκος θα καταβληθεί στους κατόχους των Αξιογράφων που θα είναι εγγεγραμμένοι στο Μητρώο Κατόχων Αξιογράφων Κεφαλαίου στις **9 Φεβρουαρίου 2006** (Ημερομηνία Αρχείου - Record Date).

Σύμφωνα με τους Κανόνες Διαπραγμάτευσης Αξιών του Χρηματιστηρίου Αξιών Κύπρου (ΧΑΚ) η περίοδος διαπραγμάτευσης των Αξιογράφων Κεφαλαίου Σειράς Α και Σειράς Β στο ΧΑΚ χωρίς το δικαίωμα του τόκου που θα καταβληθεί στις 20 Φεβρουαρίου 2006 θα αρχίσει στις **7 Φεβρουαρίου 2006**.

Το επιτόκιο που φέρουν τα Αξιογραφα Κεφαλαίου Σειράς Α και Σειράς Β για το τρίμηνο που λήγει στις 19 Φεβρουαρίου 2006 είναι 5,25%.

Το Συγκρότημα Τράπεζας Κύπρου ιδρύθηκε το 1899 και είναι σήμερα ο ηγετικός χρηματοοικονομικός οργανισμός στην Κύπρο. Το 1991 ίδρυσε το πρώτο του τραπεζικό κατάστημα στην Ελλάδα και από το 1999 ξεκίνησε τη δυναμική του επέκταση στην Ελληνική επικράτεια. Το Συγκρότημα έχει εδραιώσει την παρουσία του στο Ηνωμένο Βασίλειο και το 2001 λειτούργησε πλήρως εξαρτημένη τράπεζα στην Αυστραλία. Το Συγκρότημα προσφέρει ένα ευρύ φάσμα χρηματοοικονομικών προϊόντων και υπηρεσιών που περιλαμβάνει τραπεζικές υπηρεσίες, χρηματοδοτήσεις, φάκτοριγκ, χρηματοεπενδυτικές υπηρεσίες, διαχείριση αμοιβαίων κεφαλαίων, υπηρεσίες θεματοφυλακής, ασφάλειες γενικού κλάδου και ζωής. Η Τράπεζα Κύπρου λειτουργεί μέσω 269 καταστημάτων, από τα οποία 147 λειτουργούν στην Κύπρο, 106 στην Ελλάδα, έξι στο Ηνωμένο Βασίλειο, εννέα στην Αυστραλία και ένα στα Channel Islands. Επιπλέον, η Τράπεζα λειτουργεί καταστήματα αντιπροσωπείας στις Η.Π.Α., Καναδά, Νότια Αφρική, Ρωσία και Ρουμανία. Το Συγκρότημα εργοδοτεί 6.060 άτομα διεθνώς. Στις 30 Σεπτεμβρίου 2005, το Σύνολο Ενεργητικού του Συγκροτήματος ανερχόταν σε £11,79 δισ. (€20,58 δισ.) και τα Ίδια Κεφάλαιά του σε £626 εκατ. (€1,09 δισ.). Οι μετοχές της Τράπεζας Κύπρου είναι εισηγμένες στο Χρηματιστήριο Αξιών Κύπρου και στο Χρηματιστήριο Αθηνών. Περαιτέρω πληροφορίες μπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα του Συγκροτήματος www.bankofcyprus.com.